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FAX Multifonctions :
- Afficheur : 2 lignes monochrome LCD
- Mémoire : > 512 MB
- Vitesse de transmission : > 33.600 bps
- Vitesse d'impression : 36 ppm
- Résolution d'impression : > 300 x 300 dpi
- Efficacit¢ Cartouche : 6000 page a haute
qualité
o1 |- Capacité de casette : 250 pages o1

............................................................ - Impression Recto/Verso : Oui
- Type scanner : a plat avec ADF/Simplex
- Vitesse de scan : Noir > 23 ppm ; Couleur >
7 ppm
- Capacité chargeur Automatique : > 250
pages de 75 gsm
- Ports : Ethernet RJ-45 / USB 2.0 / Wireless
802.11 b/g/n
- Garantie : 1 an
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